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Câu 45: Cho hàm số  y f x  có đồ thị hàm số  y f x  là đường cong trong hình vẽ. 

 

Giá trị nhỏ nhất của hàm số    2 1 4 3g x f x x     trên đoạn 
1

1;
2

 
 
 

 bằng 

A.  0f . B.  1 1f   . C.  1 3f  . D.  2 5f  . 

HD: 

Chọn C 

Xét hàm số    2 1 4 3g x f x x     trên đoạn 
1

1;
2

 
 
 

, ta có    2 2 1 4g x f x    . 

Suy ra    

2 1 1 1

0 2 1 2 2 1 1 0

2 1 2 1

2

x x

g x f x x x

x
x


    
         
   


. 

Ta có BBT của hàm số    2 1 4 3g x f x x     trên đoạn 
1

1;
2

 
 
 

 như sau: 

 

Vậy      
1

1;
2

min 0 1 3g x g f
 
 
 

   . 

 

Câu 46: Cho hàm số bậc ba  f f x  có đồ thị như hình vẽ. Có bao nhiêu số nguyên m  để phương 

trình    0f f x m   có tất cả 9 nghiệm thực phân biệt? 
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A. 0 . B. 1. C. 2 . D. 3 . 

HD: 

Chọn B 

Gọi , ,a b c  là hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số  y f x  và trục hoành. 

 

Ta có  2; 1a   ,  1;0b  ,  1;2c . 

Xét phương trình:   

 

 

 

 

 

 

0

f x m a f x a m

f f x m f x m b f x b m

f x m c f x c m

    
 

        
 

    

. 

Ycbt 

3 1 3 1

3 1 3 1

3 1 3 1

a m a m a

b m b m b

c m c m c

         
 

           
          

3 1a m c     . 

Do  2; 1a   ,  1;2c  và 3 1a m c      nên có 1 giá trị nguyên của 1m    thỏa mãn. 

 

Câu 47: Tập nghiệm của bất phương trình    34 65.2 64 2 log 3 0x x x       có tất cả bao nhiêu số 

nguyên? 

A. 2  B. 3  C. 4  D. Vô số 

HD: 

Chọn C 

Ta có    34 65.2 64 2 log 3 0x x x        

 

 

3

3

1 2 64 0 6
4 65.2 64 0

6 6
2 log 3 0 6

62 64
3 04 65.2 64 0

02 1
2 log 3 0

3 63 6

x

x x

x

x x

x

x

x x
x x

x
x

x
x

xx

          
                                           
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 2; 1;0;6x x     . 

Vậy tập nghiệm của bất phương trình có 4  giá trị nguyên. 

 

Câu 50: Cho hàm số 4 3 2( )f x ax bx cx dx a      có đồ thị hàm số  y f x  như hình vẽ bên. Hàm 

số    ( ) 1 2 2y g x f x f x     đồng biến trên khoảng nào dưới đây? 

 

A. 
1 3

;
2 2

 
 
 

. B.  ;0 . C.  0;2 . D.  3; . 

HD: 

Chọn D 

Ta có 3 2'( ) 4 3 2f x ax bx cx d    , theo đồ thị thì đa thức '( )f x  có ba nghiệm phân biệt là 

1,0,1  nên 

    
2

3 4 2 2'( ) 4 1 1 4 4 ( ) 2 1f x ax x x ax ax f x ax ax a a x            

Dựa vào đồ thị hàm số '( )y f x  ta có 0a   nên  ( ) 0, \ 1f x x    . 

               '( ) 1 2 ' 2 1 2 2 ' 2 ' 1 2 2 1 2 ' 2g x f x f x f x f x f x f x f x f x                  

Xét 

 1 2 2;0
1 3

; 1 3
2 2 2 ;

2 2

x

x
x

   
 

     
    

 

, dấu của '( )f x  không cố định trên 
1 3

;
2 2

 
 
 

 nên ta không 

kết luận được tính đơn điệu của hàm số ( )g x  trên 
1 3

;
2 2

 
 
 

. 

Xét  
 

 

 

 

1 2 1; ' 1 2 0
;0 '( ) 0

2 2; ' 2 0

x f x
x g x

x f x

      
      

      

. Do đó, hàm số ( )g x  

nghịch biến trên  ;0 . 

 
 

 

1 2 3;1
0;2

2 0;2

x
x

x

   
  

 

, dấu của '( )f x  không cố định trên  3;1  và  0;2  nên ta không 

kết luận được tính đơn điệu của hàm số ( )g x  trên 
1 3

;
2 2

 
 
 

. 

Xét  
 

 

 

 

1 2 ; 5 ' 1 2 0
3; '( ) 0

2 ; 1 ' 2 0

x f x
x g x

x f x

       
      

       

. Do đó, hàm số ( )g x  

đồng biến trên  3; . 
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